

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 034

Vineri, 27 mai 1983

4 pagini, 50 bani

CONSFĂȚUIRE DE LUCRU LA C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, la Comitetul Central al partidului, au început, joi, lucrările Consfățuirii de lucru pe problemele industriei și agriculturii.

La lucrări participă membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai guvernului, prim-secretari și secretari cu problemele economice și agricole ai comitetelor județene și ai Comitetului municipal București ale P.C.R., alți activiști de partid și de stat, conducători de instituții centrale, cadre de conducere din unități economice.

Organizată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, consfătuirea prilejuiește un amplu schimb de experiență privind modul în care acționează organizațiile de partid, comitetele județene de partid, ministerele, celelalte organe centrale și locale de partid și de stat pentru unirea eforturilor oamenilor muncii în vederea îndeplinirii planului de dezvoltare economică și socială a țării la toți indicatorii.

a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului.

În cursul dezbaterilor sînt examinate, într-un spirit de înaltă exigență și responsabilitate comunistă, măsurile întreprinse și rezultatele obținute în realizarea producției fizice și marfă, ridicarea calității și nivelului tehnic al produselor, înlăturarea programelor de investiții și îndeplinirea sarcinilor la export. Totodată, este analizată activitatea desfășurată pentru buna organizare a lucrărilor agricole, în scopul asigurării producției vegetale și animale din acest an. O atenție deosebită se acordă, în acest sens, felului în care sînt întreținute și exploatate sistemele de irigații existente, precum și transpunerii în fapt a programului de dezvoltare a irigațiilor în actualul cincinal.

În cadrul consfățuirii au luat cuvîntul tovarășii Paraschiv Benescu, Radu Bălan, Gheorghe Tănase, Aron Pavel, Laurean Tulai, Ilie Matei, Ion Stolan, George Vaida, Ioan Foriș, Teodor Roman.

Lucrările consfățuirii continuă.

● La Întreprinderea pentru industrializarea cării Sibiu, un colectiv de muncitori de la atelierul de ambalaje metalice, compus din Iosif Cheseriu, Ioan Demler, Dumitru Man și Horst Schuller, a reușit transformarea unei linii tehnologice, pentru fabricația cutiilor de conserve de 500 g. Este pentru prima dată în țară cînd se fabrică cutii de asemenea mărime, pe care unitatea sibiană le livrează și altor câteva unități similare din țară.

De precizat că noile dispozitive din dotarea liniei

au fost executate în atelierul propriu.

● În cadrul atelierului mecanic de întreținere al întreprinderii se află în

Modernizări tehnice

curs de execuție mai multe mașini de spălat cutii de conserve, care vor contribui la ridicarea nivelului igienico-sanitar al producției.

● La aceeași unitate se află în fază avansată acțiunea de înlocuire a caza-

nelor de abur cu randamente scăzute, cu altele noi cu randamente sporite. Au fost efectuate deja înlocuirii la unitățile de producție (abator) din Mediaș și Sibiu, lucrarea urmînd a fi terminată odată cu montarea unui cazan la „Frigoriferul” Sibiu, unde se înlocuiesc 3 cazane cu randamente scăzute.

Cresterea cu aproximativ 12 la sută a randamentelor termice ale cazanelor de producere a aburului echivalează cu o economie lunară de 20—25 000 m.c. gaze naturale la o singură unitate.

In pag. a II-a

● Săptămîna TV ●
Sport ● Vă propunem un itinerar turistic



Subunitatea ICEMENERG Sibiu. Electricianul Constantin Daneș și maestrul Mircea Căluțiu verificînd, înaintea montajului, adaptoarele pentru vibrometre de joasă frecvență — echipamente destinate centralelor electrice
Foto: Fred NUSS

Toate lucrările subordonate unui singur scop: condiții optime de vegetație tuturor culturilor

Activitatea din agricultură nu cunoaște pauze, ciclurile de producție succedîndu-se rapid. Lucrările de întreținere — afinarea solului combaterea buruienilor, a bolilor și dăunătorilor, fertilizările faziale — asigură condiții optime de vegetație plantelor, dar în același timp pregătesc terenul în vederea ciclului următor de producție. Deci, calitatea lucrărilor de întreținere hotărăște nu numai soarta producțiilor pe anul în curs, ci și în bună parte soarta producțiilor viitoare.

Împreună cu specialiștii din conducerea Direcției agricole județene am făcut cîteva teste privind stadiul în vegetație al culturilor pe mai multe sole. Concluziile sînt mulțumitoare: plantele au răsărit viguroase, densitatea pe majoritatea terenurilor se încadrează în norme, culturile sînt curate de buruieni, crusta sparță, respectiv se aplică măsurile recomandate privind conservarea rezervelor de apă din sol. Sînt însă și excepții; se întîlnesc sole pe care nu s-a intervenit în perioada optimă și din acest motiv buruienile au crescut, dîmnuind din apa și substanțele hrăitoare destinate plantelor de cultură. Să fim bine înțeleși:

știința a stabilit cu exactitate de cîte unități termice pozitive are nevoie o plantă pentru a ajunge la maturitate, de ce cantități de apă și alte substanțe nutritive are nevoie pentru a da recolte maxime. Facem aceste precizări deoarece nu întotdeauna se ține cont de ele. Pe multe sole nu s-a încheiat prașila I la porumb. Buruienile au invadat cultura și porumbul stagnează în vegetație.

În perioada 20 mai—25 mai la Apoldu de Jos s-a executat prașila I la porumb pe 70 de hectare. Continînd în același ritm lucrul, pentru încheierea prașile I la porumb, la C.A.P. Apoldu de Jos sînt necesare în continuare 7 zile bune de lucru. Dacă facem un calcul asemănător pentru C.A.P. Cornăești, observăm că lucrurile stau și mai rău. După datele oficiale, între 20—25 mai în unitatea respectivă s-a făcut prașila I la porumb pe 80 de hectare, adică s-a realizat un ritm mediu zilnic de 16 hectare. Mergînd în continuare în acest ritm pentru încheierea lucrării sînt necesare încă aproape 2 săptămîni. În toate aceste cazuri, un semnal de alarmă: orice zi pierdută înseamnă pierdere de recoltă!

I. FLESCHEAN

La zi în agricultură

Vizita delegației parlamentare sovietice

Joi, delegația parlamentară sovietică, condusă de tovarășul I. E. Poliakov, membru al C.C. al P.C.U.S., vicepreședinte al Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Republicii Sovietice Socialiste Bielorusie, și-a continuat vizita oficială de prietenie în țara noastră, fiind oaspete al municipiului Sibiu. În cursul dimineții, membrii delegației au avut o întîlnire la Comitetul județean de partid și Consiliul popular județean. După întrevvedere, parlamentarii sovietici au depus o coroană de flori la cimitirul eroilor sovietici din localitate.

În timpul șederii la Sibiu, oaspeții au vizitat întreprinderea „Independența”, unități agricole, noi cartiere de locuințe, monumente istorice și de artă din oraș.

Cu prilejul vizitei delegației parlamentare sovietice, la întreprinderea „Independența” a avut loc un miting consacrat prieteniei româno-sovietice.

Au luat cuvîntul Mihai Gâldean, directorul întreprinderii, lăcătușul Zakel Hermann, Nicolae Spătar, primul secretar al Comitetului municipal de partid Sibiu, primarul municipiului, și conducătorul delegației parlamentare sovietice.

I. E. Poliakov. Vorbitorii au evidențiat succesele obținute de oamenii muncii din România și cei din Uniunea Sovietică în realizarea sarcinilor trasate de Congresul al XII-lea al P.C.R. și Congresul al XXVI-lea al P.C.U.S. S-a exprimat dorința comună de a se extinde și aprofunda colaborarea bilaterală pe multiple planuri dintre cele două țări în interesul reciproc, al cauzei socialismului și păcii în lume. Subliniind cu satisfacție că relațiile dintre partidele, țările și popoarele noastre au cunoscut o dezvoltare și diversificare rodnică, vorbitorii au scos în evidență contribuția hotărîtoare pe care au adus-o și a aduc întîlnirile și convorbirile la nivel înalt româno-sovietic. S-a subliniat convingerea că dezvoltarea legăturilor dintre parlamentarii români și sovietici contribuie la întărirea prieteniei și la lărgirea colaborării dintre țările și popoarele noastre.

Membrii delegației parlamentare sovietice au fost însoțiți de Ilie Văduva, vicepreședinte al Comisiei pentru politică externă și cooperare economică internațională a M.A.N.

A fost prezent E. M. Tiajelnikov, ambasadorul Uniunii Sovietice la București.

(Agerpres)

DIN CRONICA ÎNTRECERII SOCIALISTE

Produce peste plan

De la începutul anului și pînă la finele celei de a doua decade a lunii curente, în industria județului au fost realizate însemnate producții peste plan. Dintr-o consistentă listă de depășiri am reținut: oțel brut, oțel aliat, mașini și utilaje tehnologice pentru diverse industrii (prelucrări prin așchiere, lucrări miniere, exploatarea și prelucrarea lemnului etc.) — realizate la „Independența” Sibiu, plumb — la I.M.M.N. Copșa Mică, produse de mecanică fină, optică, echipamente hidraulice și pneumatice — „Balanța” și „Independența” Sibiu, mașini și utilaje pentru industria alimentară — F.P.U.P.S. Sibiu, autobuscule Diesel, remorci și se-

miremorci — I.M. Mîrșa, negru de fum și produse macromoleculare de bază — „Carbosin” Copșa Mică, țesături fire lină — „Libertatea”, confecții — „Steaua roșie” Sibiu etc.

Există așadar condiții pentru îndeplinirea în bune condiții a sarcinilor pe întreaga lună și, respectiv, pe cumulul 5 luni, la nivelul întregului județ.

Gata pentru declanșarea campaniei de seceriș

De la Trustul S.M.A. am primit informația că toate combinele C-12 și CP-12 existente în dotare au fost reparate. În aceste zile se fac suprarecepțiile în toate

unitățile S.M.A. din județ. Combinele cărora li s-au făcut reparații capitale la centrul specializat de la Miercurea se predau în prezența inginerilor șefi din unitățile beneficiare. De asemenea, s-au încheiat reparațiile la toate presele de balotat.

Pentru ca intreruperile accidentale din perioada secerișului să fie prevenite, s-au asigurat pentru combine 70 motoare de rezervă și necesarul de piese și subsanșabile supuse mai frecvent uzurii.

Au primit calificative maxime la pregătirea combinelor și preselor de balotat în vederea secerișului S.M.A. Miercurea, Agnita, Tirnava.

Combinerii au urmat în timpul iernii cursurile agro-industriale. Acum, alături de combinerii testați în „focul” activității practice, esalonul de cadre tinere este gata să se confrunte cu bătaia recoltei. (I. F.)

Final și început de drum

Au rămas de numărat doar câteva zile până când absolvenții claselor a-VIII-a de la toate școlile din țară își vor încheia cursurile. Emoțiile mari vor atrage bucuria succesului, deopotrivă pentru elevi, părinți, dascăli. Nu sînt scutiți de emoții și bucurii nici absolvenții claselor a-VIII-a de la Școala ajutoare Sibiu. Absolvenții vor porni să-și definească una din meseriile începute încă din clasa a-V-a, în atelierelor de croitorie, țesătorie (covoare, traste, mochetă) țimplărie, lăcătușărie, vopsitorie. Cadrele didactice și miiștrii instructori s-au axat mult pe activități individuale. Acestea le-au dat posibilitatea elevilor să-și însușească multe din tainele meseriei pe care o vor urma. Obiectele executate cu minuțiozitate de elevi au fost prezentate în expozițiile organizate de școală și apreciate de cumpărătorii-visitatori. Angajamentele luate la început de an școlar au fost duse la îndeplinire. Fetele de la țesătorie au ajuns la finisarea tuturor articolelor executate. Băieții de la atelierul de vopsitorie au terminat de zugrăvit și vopsit întreaga clădire a școlii. Lucrează de zor pentru cei care vor fi la început de drum în toamna anului viitor. Aceștia se vor bucura dacă vor fi așteptați într-un local curat, frumos ornamentat, pentru care s-a depus multă muncă, mult suflor, energie și s-au scuit multe cheltuieli. Absolvenților, pregătirea viitoare le va da posibilitatea să-și însușească temeinic meseria aleasă și, pe această bază, să devină folositori societății și lor înșile.

Prof. Finica LAZĂR



Cînd primăvara începe sub aluni

Alunii nu înseamnă numai alune, araci și arcuți ce înalță spre cer săgețile de trestie ale copilor. Sau nițele de descîntat ori „făcut” de dragoste. Ei sînt, în viziunea poporului nostru și leacul ce vindecă ezemele, ulceratiile, varicele, și bolile de piele. Sînt meteorologii care-l anunță pe țărănul român prețul pînii viitoare. Căci multe alune, toamnă lungă prevesc și mai ales iarnă grea. Dar alunii sînt înainte de toate niște arbuști înalți pînă la 5—6 metri, care în martie flutură în adierea preechinaxială ciucuri încărcate de Polen. Un necunosător al drumurilor florilor de la sămîntă la sămîntă ar fi tentat să creadă — urmărind cu privirea depunerea pulberii galbene pe zăpadă și sol — că minusculele grăunțe nasc flori de cocosei (măseaua ciu-

tei) și viorele, brebenei și scînteuțe, oite (păștite) și găinuși. E într-adevăr sub aluni un incîntător mozaic de verde și alb, galben și violet, albastru și purpurii. Dar fiecare culoare răsare din bulbul, rizomul ori tuberculul în care a stat toată iarna, iar acum urmînd codificarea secreta din celule depozitată ca o informație în memoria calculatoarelor electronice, irumpe spre destinul ei. În fiecare început de primăvară mă urc în trenul ce oprește în gara Tălmaciu, cobor și inspir un aer „tare” și cu pași iuțiți de vîntul ce-mi vine din spate mă îndrept spre apa Sadului. Aici, cu rădăcinile înfipte în panta nordică a conglomeratului tortonian, găsesc alunii în plină ceremonie a nunții lor. Din depărtare alaiul „mirilor” pare galben, violet, albastru, alb, purpuriu sau verde. Copil fiind, alunășurile mă ademenau toamna cînd florile preschimbate în fructe ușor de dezghiocat de căciulita lor verde. Le savuram ca pe o delicată servită de mama Natură. Acum, la vîrsta cînd lujerii alunilor nu mă mai tin, iubesc alunășurile în anotimpul în care singura lor pozoabă sînt amentii plini cu polenul din care credeam, pe vremea cînd puteam sparge alune în dinți, că încolțesc brebenei și oite, găinușile și cocoseii, scînteuțele și viorele. Bine e cînd îi e dat omului să trăiască, rînd pe rînd, toate vîrștele lui și ale alunilor.

Constantin DRĂGULESCU

Vă propunem un Itinerar turistic

La 29 mai a.c., ora 11.15 se vor împlini 30 de ani de cînd primii oameni — neozelandezul Edmund Hillary și nepalezul Tenzing Norgay — au atins cel de al „treilea pol” al Terrei — Vîrful Everest, 8848 m. Pentru a omagia evenimentul petrecut în urmă cu trei decenii, Comisia tehnică județeană de turism-alpinism a C.J.E.F.S. Sibiu a inițiat o acțiune la care participă cele mai valoroase cercuri de turism din județul nostru. Astfel, cercul de turism „Meridionali” („13 Decembrie”) va conduce un echipaj pe Vf. Moldoveanu, cercul „Olimp” I.P.A. și „Montana” (I. Poligra-

fică) vor escalada vîrșurile Vinătoare și respectiv Căltun (Lespezi). Pe Vf. Negoiu vor urma membrii clubului de turism alpin „Măgura” din Cisnădie, iar cei de la A.S. Carpați Mîrșea în Vf. Ciortea I (Vf. Dracului).

Așadar, duminică, 29 mai, echipajele participante la acțiunea denumită simbolic „TURISMUL ȘI PACEA — cel mai înalt ideal” se vor afla în toate aceste vîrșuri (cele mai înalte din Carpați) și la ora 11.15 vor arboră fanioane avînd imprimată cunoscutul însemn — porumbelul cu creanga de măsline. (Al. C.)

Omagiu unui înalt ideal

DUMINICĂ, 29 mai

8,00 Consultații pentru admiterea în învățămîntul superior agricol. 8,30 Almanahul familiei. 9,00 De strajă patriei. 9,30 Bucuriile muzicii. 10,00 Viața satului. 11,45 Lumea copiilor. Ediție dedicată Zilei de 1 Iunie. 13,00 Album duminical. Din sumar: Telex; Mic concert de prînz; Sub cupola cercului; Cascadorii risului; Ani fericiți; Un zîmbet pe 16 mm; Sus pe muntele din Jina; Umor și muzică; 14,30 Desene animate; Omagiu înaintașilor (Reportaj); Mîini de aur — instantanee, momente muzicale și coregrafice, pagini de umor; Teatrul vesel de după-amiază: „Omul cu mîrtoaga”; Telesport. 17,00 Jurnalul științelor și al călătorilor; Pe strune de vioară; Semnal; Sub soare de primăvară — moment muzical distractiv. 18,40 Micul ecran pentru cei mici. 19,00 Telesport. 19,15 Cîntarea României. Județul Caras-Severin. 20,00 Telesport. 20,05 Actualitatea economică. 20,30 Videoteatru internațional. 21,00 Forum politico-ideologic. 21,15 La zi în 600 de secunde. 21,25 Teatrul TV: Orele tîrșii ale mamei. Premieră pe țară. 22,25 Telesport.

DUMINICĂ, 29 mai

MARTI, 31 mai

11,00 Almanahul familiei. 11,30 Muzică populară instrumentală din Arges. 11,45 Roman feuilleton — Marile speranțe. Episodul 7. 12,15 Dialogul faptelor. Ambitia de a fi în frunte. 12,35 Desene animate. Povestiri din pădurea verde. 16,00 Telex. 16,05 Clubul tineretului. Serbările „Scînteii tineretului”. 16,40 Amfiteatrul studentesc. Din sumar: Editorial: Spirit revoluționar în

MARTI, 31 mai

formarea specialiștilor; 35 de ani de la naționalizare. În obiectiv — practica; Marile probleme ale anilor mici...; Festivalul artei și creației studențești. 17,20 Tragerea de amortizare ADAS. 17,30 Coordonate tunisiene. 17,50 1001 de seri. 20,00 Telesport. 20,15 Actualitatea economică. 20,30 Videoteatru internațional. 21,00 Forum politico-ideologic. 21,15 La zi în 600 de secunde. 21,25 Teatrul TV: Orele tîrșii ale mamei. Premieră pe țară. 22,25 Telesport.

Săptămîna TV

MIERCURI, 1 iunie

16,00 Telex. 16,05 Școala contemporană. Orele meseriei. Să rezolvăm împreună probleme de matematică (clasa a VIII-a). 16,10 Viața culturală. 17,00 Civica. Legile țării, legile noastre; Opinia publică în acțiune; Am primit scrisorile dv. 17,20 Rezultatele tragerii promoex-

pres. 17,30 Popasuri italiene. Documentar. 17,50 1001 de seri. 20,00 Telesport. 20,25 Să fii copil în România. Reportaj-documentar; Spectacol de gală dedicat Zilei de 1 Iunie. 21,20 Film artistic: Fiul munților. Premieră TV. 22,30 Telesport.

JOI, 2 iunie

11,00 Pași de viață lungă: 35 de ani de la naționalizare; Melodii fără vîrstă; Bunici și ne-

poti! Pasiuni și pasionați. 11,30 Film serial: Bulevardul Paulista. Episodul 7. 12,10 Melodii lirice. 12,35 Desene animate: Micuța Nell. 16,00 Telex. 16,05 Școala satului. școală pentru sat. Bacalaureatul la Liceul agroindustrial. 16,30 Studioul tineretului. 17,50 1001 de seri. 20,00 Telesport. 20,15 Orizonturi noi în activitatea ideologică. 20,30 Armonii. Cîntă corul Madrigal. 20,40 Fotogramme din realitate. Reportaje, interviuri, relatări, transmisiuni directe, muzică. 21,10 „Dacă iubiți această planetă...” — Film documentar. 21,35 Ritmuri tineresti. Un strop de pace și de bucurie. 22,00 Film serial: Omul din Atlantis. Episodul 4. 22,30 Telesport.

VINERI, 3 iunie

15,00 Telex. 15,05 Consultații pentru admiterea în învățămîn-

SPORT... SPORT...

ȘTEFAN BIRTALAN — povestea unui urcuș la stele

„Nu-ți fă probleme — îmi place să privesc înapoi”

1. Cînd m-am văzut în autobuzul ce ne aducea de la Cluj-Napoca, mi-am zis că m-am cuibărit la sînul lui Avram. Pur și simplu mă scufundasem într-un scaun parcă făcut din puf de flamingo, c-un spătar de două ori mai mare decît bustul meu, cu scrumieră-n față și o plasă în care urma să strecor, atunci cînd îmi va da tîrcoale moțoiața, volumașul lui Capek, „În captivitatea cuvîntelor”. În mod normal, după lectura a vreo trei-patru pagini, ar cam fi venit momentul să adorm, deși, la urma urmelor, ar fi fost mai „intelektual” din parte-mi să nu mă dau de gol că folosesc cărțile drept somnifer. Dar, după cum vă voi explica, n-a fost chip să închid nici un ochi. O dată cî un guturai strașnic, caracterizat printr-o înfinitate de strănuturi, mă făcea de neignorat, provocînd în jur zîmbete, dacă nu și teama vreunui transfer. A doua oară cî a citi din Capek echivalează cu a te scutura de rîs și a te pomeni cu lacrimi în colțurile ochilor, desigur, din motive cu totul opuse tragediei. Tocmai mă rugam cerului să-mi revină gura de la urechi — citisem că primele anecdote despre croitorii ar fi fost zămislite pe la sfîrșitul Comunei primitive, cînd vîntorii și luptătorii ar fi fost martori la transferul citorva bărbați spre activitățile cu acul și cu ața — cînd m-am simțit fixat foarte de aproape, de la nici doi pași. Ridic privirile și văd doi uriași, pe Olimpiu Savu și Ștefan Birtalan, oprîți în dreptul scaunului meu, așteptînd să încetez cu chicotitul și să-i observ. Am simțit cum mi se aprind obraji, m-am emoționat și încludat pe neașteptarea mea, am dat să mă scuz, dar Savu, deloc formalist, mi-a făcut cu ochiul, în semn de „vezi, m-am ținut de cuvînt, numai să nu rămiu mut pînă la sfîrșitul drumului”. Ca să spun drept, Olimpiu m-a lăsat cu gura căscată — are el dărul de a te da gata cu cite o surpriză de proporții — tot așa cum m-a lăsat și într-una din nopțile verii lui '81, cînd ne-am întîlnit pe culoarul unui tren cu destinația Litoral. Mergi la prăjeală, l-am întrebat bucuros de o asemenea companie într-un drum lung amenințat de căderi ale bărbiei în piept, de trezirii bruste și de veșnica căutare a unei noi

poziții pentru picioarele amortite. A rîs dezlănțuit, fericit, și m-a bătut pe umăr cu atîta putere, de era să ajung pe osii. Merg după comori, mi-a spus trufaș și ceea ce am auzit în clipele imediat următoare, suna a poveste. Afirmația că cei trei mari handbaliști de la Steaua, Birtalan, Kicsid și Stöckl, veneau la Mîrșea, te făcea să nu-ți crezi urechilor, să rîzi sceptic și eventual să scaperi o contră, „am auzit că Keegen vine la Progresul Dumbrăveni”. Dar acesta a fost adevărul gol-goluț și iată, acum, la aproape doi ani de la acea dezvăluire bombă, Bibi lua loc lingă un ochelarist pirpiriu care cine știe, putea fi bînuiat că nici măcar nu vede mîngea, darămite să fie considerat din tagma celor ce vîd meciurile numai pe jumătate, în cealaltă trîntind în carnețele mîzgălituri din care, odată ajuns acasă, nu va mai înțelege aproape nimic. Mă rog, poate nici nu e nevoie să vă plictisesc cu aceste scrupule, dar cam asta îmi trecea prin cap cînd am dat mîna cu cea a lui Birtalan, parcă temîndu-mă că mi se va uita nu știu cum anume în podul palmei, gîsînd-o dezonorată de absența bătătorilor, la degetele mele minjite școlărește cu pete de cerneală. Dar mîna sa de aur, care numai în această dimineață la Cluj-Napoca transformase plasele în niște grămăjoare de sfori zburite, mi-a fost oferită cu nesimulată prietenie, mie, un necunoscut, pe deasupra un pisălog sadea, decis să-i scormonească viața. Va fi cam obositor pentru dumneavoastră, m-am scuzat pentru îndrăzneala de a-i răpi atît de mult timp, de a-l pune în situația de a se mărturisii ore întregi, dar Ștefan Birtalan, acest mare sportiv al României și al lumii, ilustru ambasador al handbalului nostru, mi-a zîmbit încurajator. Nu-ți fă probleme. Îmi place să mă uit înapoi, să retrăiesc ce a fost minunat și nu altcumva, să-mi pun pantalonii scurți de copil, să mă emoționez reamintindu-mi de dragostea înțeleaptă a tatălui meu, de oamenii extraordinari pe care i-am cunoscut de-a lungul a 35 de ani. Nu-ți fă probleme cu mine, vezi numai să-ți alege harnic mîna pe hirtie.

(Va urma). Ștefan MIHAI

Schi

„Cupa Bîlea”

Asociația sportivă „Înainte” de pe lingă Liceul de matematică-fizică nr. 1 Sibiu, în colaborare cu C.J.E.F.S. și Comisia județeană de schi, organizează a VI-a ediție a „Cupei Bîlea” în memoria celor dispăruți în avalanșa din 17 aprilie 1977. Concursul se desfășoară la Bîlea Lac în zilele de 28—29 mai a.c. și la el pot participa toate categoriile de schiori. Cupele — una donată de prof. Felix Heitz pentru fete și una de prof. Edda Gross pentru băieți — sînt transmisibile și pot fi cîștigate numai de copii și juniori. Ședința tehnică și înscrierile se fac la cabana Bîlea Lac, sîmbătă, 28.V.1983. La ediția din acest an va participa și Lotul național, aflat la pregătire în splendida căldare de la Bîlea Lac.

Liviu CIUPEDEAN

Natație

„Cupa 1 Iunie”

În zilele de 27 și 28 mai, bazinul „Olimpia” din Sibiu va găzdui concursul de înot, rezervat copiilor în vîrstă de 7, 8 și 9 ani și dotat cu „Cupa 1 Iunie”. Concursul se desfășoară zilnic de la ora 17.

I. ILIE



15,00 T
15,05 C
tru c
vîtar
tehni
că
15,30 E
ba g
17,25 T
17,35 L
17,50 T
20,00 T
20,20 C
tară
vîrf c
mîne
de in
cialis
docu
20,40 S
„Cor
21,00 U
dreso
21,15 C
21,35 F
„Intin
orașe
tară
22,20 T



SIBIU
„Marea
uă seri
16 și
ta: „B.
orele 1
16,30 și
sa”. or
Tineret
sarpe”
14; 16;
Iembrie
420” de
10; 16

MEDI
sul: „In
atacă”
rele 9
17,15: 2
„Domn
orele 10
20,30. I.
„Școala
orele 10

CISN
dromul”
orele 1
AGNI
cu tine
și 20.

DUMI
„Cine i
orele 9;
APOI
„Imperi
că”, ore
BAZN
tentie.
Vultur”
20.

OCNA
„Concu
și 20.

COPS
„Prea t
riduri”.
18.

Te
Astăzi,
Teatrul
prezintă
cu piesa
două fet
lav Stra
lui Mir
scenogra
de Judi
tay.



Pentru
teorolog
Dan Ci
tă că se
vreme u
cu cerul
col, după
posibile
ploaie în
descărcă
Vîntul v
Temper
vor oscil
grade, în
me între
de.

Plenara Consiliului județean al sindicatelor

Ieri a avut loc plenara Consiliului județean al sindicatelor. La lucrările plenarei a luat parte tovarășul Simion Scutea, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R. Au participat, de asemenea, activiști ai Consiliului Central al U.G.S.R., președinți ai sindicatelor din unități economice, președinți ai consiliilor de educație socialistă și muncă politică de masă, președinți ai comisiilor de generalizare a experienței pozitive și organizarea întrecerii socialiste, directori de cluburi muncitorești și case de cultură.

Ordinea de zi a plenarei a cuprins: **1. Raport privind contribuția adusă de organele teritoriale și comitetele sindicatelor pentru realizarea programelor de creștere a productivității muncii în întreprinderile industriale, de construcții și transporturi;** măsurile ce se impun pentru îmbunătățirea activității sindicatelor în direcția întăririi ordinii și disciplinei, ridicării pregătirii profesionale. **2. Raport cu privire la modul cum au fost organizate și s-au desfășurat adunările de dări de seamă și alegeri la syndicate; precuparea pentru rezolvarea propunerilor oamenilor muncii.**

Am străbătut de nenumărate ori halele industriale ale unităților economice din județul nostru și din alte județe ale țării și întotdeauna m-a impresionat nu atât mașina, cât o fi fost ea de sofisticată, cât omul care o stăpânea, care o comanda, care-i cerea și-o obliga să facă ceea ce voia el. Muncitorii tineri și muncitorii mai vîrstnici, toți însă, învățînd mereu și mereu, din mers, pentru că înnoirea producției pretinde și înnoirea proceselor tehnologice, pentru că de gradul de perfecționare a procesului tehnologic depinde, în ultimă instanță și calitatea produselor și economiile de energie, combustibil, materii prime și materiale. Am văzut muncitorii și mașinarii și tehnicienii și inginerii străduindu-se să dezlege încă o taină tehnologică, să valorifice rapid încă o idee născută spontan sau după îndelungi căutări. Dar, închipindu-mi o dată toate întreprinderile prin care am fost ca un larg și nesfârșit de lung bulevard, am văzut, din loc în loc, pe câte-o „bancă”, ascunsă parcă de ochii lumii într-un fel de scuar pe care nimeni nu-l lua în seamă, am văzut, zic, stînd pe câte o asemenea „bancă” câte-un tînăr. Cu halatul curat, fără o pată de ulei, cu miștile ca atunci ieșite din grija vreunei manichiuriste, cu o privire indiferentă la tot ce se întimplă în jurul său, cu gîndurile pierdute cine știe pe unde ca

și cum el, insul acela, n-ar fi făcut parte din colectivul „zonei” respective a presupusului bulevard industrial. Părea ca un venit din altă lume oțlat într-un fel de perioadă de acomodare. „Cine-i?”, am întrebat. Muncitorul mi-a zîmbit. Maistrul a ridicat din umeri. Un mai vîrstnic șef de echipă și membru în

3. Informare cu privire la activitatea desfășurată de Biroul executiv între plenary. **4. Informare din partea tovarășilor Ioan Rodean și Aurel Boariu cu privire la modul cum și-au îndeplinit sarcinile ca membri ai consiliului.**

Afît documentele prezentate cit și cei care au luat cuvîntul — Nicolae Popescu, Aurel Boariu, Octavian Cotigă, Maria Miron, Ion Cotoară, Liviu Breznea, Simion Hurubean, Maria Magda, Aurelia Popa, Ioan Teșcut și Traian Năsoi — au analizat, în spirit critic și autocritic, problemele puse în dezbateră și au inventariat căi, metode și mijloace noi de acțiune în vederea impulsivării muncii sindicale, ridicării calității și eficienței activității în respectivele domenii.

În acest sens, s-au formulat propuneri valoroase, s-au evidențiat acțiuni și inițiative care pot și trebuie să fie neîntârziat generalizate la nivelul activității tuturor sindicatelor, astfel încît să se obțină implicarea mai adîncă, mai concretă a acestora în realizarea la un înalt nivel calitativ a sarcinilor prioritare ale actualului cincinal.

și cum el, insul acela, n-ar fi făcut parte din colectivul „zonei” respective a presupusului bulevard industrial. Părea ca un venit din altă lume oțlat într-un fel de perioadă de acomodare. „Cine-i?”, am întrebat. Muncitorul mi-a zîmbit. Maistrul a ridicat din umeri. Un mai vîrstnic șef de echipă și membru în

ATITUDINI

Un loc călduț pentru un indiferent...

C.O.M., s-a încumetat, totuși, să-mi răspundă: „este omul locului călduț”. „Adică?”, am insistat eu din ce în ce mai nedumerit. Într-adevăr, locul de pe „banca” aceea părea destul de călduț. „Specialist cu acte în regulă. A venit la noi de vreo doi ani și-i tot cu gîndul la plecare. Cică lui nu-i priește viața decît într-un oraș mare, dacă se poate, în București. A venit, a cerut o garsonieră, i s-a dat și, în fiecare zi semnează foarte conștiincios condica de prezență. N-a întrebat o dată măcar la ce-ar putea să fie și el de folos, ce ar putea face pentru bunul

Din bilanțul acțiunilor de muncă patriotică

De la începutul anului. Comitetul municipal Sibiu al U.T.C. a desfășurat numeroase acțiuni de muncă patriotică la care au participat peste 70 000 de uteciști din întreprinderi, instituții, școli și din comunele subordonate. Dintre acțiunile cu pondere consemnată: muncă patriotică în sprijinul producției, lucrări de cercetare-proiectare, lucrări în agricultură (amenajări pășuni, combaterea eroziunii solului, plantări de pomi și îngrijirea culturilor forestiere, întreținerea culturilor), lucrări pe șantierele de construcții. Au fost colectate peste 1 400 t metale. 315 400 Kg hîrtie, 23 362 Kg textile și aproape 190 000 bucăți sticle și borcane. „La zi”, valoarea lucrărilor efectuate de uteciștii sibieni însumează peste 2 441 mii lei.

Această ultimă decadă a lunii mai a fost declarată „Decadă record în producție și calitate” în toate unitățile economice din municipiile și orașele județului. Sînt mobilizați la ample acțiuni de muncă patriotică în sprijinul producției peste 24 000 de uteciști. Se estimează realizarea unei producții în valoare de 2,5 milioane lei.

Lucian JIMAN

mers al producției. Azi așa, miine tot așa, l-am criticat, l-am chemat în fața biroului organizației de partid, l-am luat și cu binele și cu răul, dar omul nu s-a dat pe brazdă... „Oamenii muncii, proprietarii și producătorii ce părere au?”, „Îl neglijează, parcă ar fi murit și nici nu-și mai amintesc de el. l-am găsit un loc de muncă fără nici un fel de răspundere, că mai sînt în schemă și astfel de posturi, și omul pare mulțumit. N-a mai cerut să plece”.

Trec anii, din cînd în cînd omul de pe locul călduț mai primește o grație, că i se cuvine după vechimea în muncă și... așa ajunge la pensionare fără să fi participat nici măcar cu gîndul la împlinirea colectivului din care a făcut parte. Ce le va povesti nepoților nu se știe. După cum nu se știe nici ce le-a vorbit copiii săi despre activitatea sa, mai cu seamă atunci cînd, venind acasă se plîngea că-i frînt de obosit și cerea liniște să se poată odihni.

Că asemenea cazuri sînt din ce în ce mai rare, este un adevăr. Dar tot adevăr este și faptul că încă mai sînt, din păcate, locuri călduțe pentru indiferenți. Și din nou mi-am închipuit acel larg și nesfârșit bulevard industrial fără bănci ascunse în scuaruri și fără oameni care să privească nepăsători la cei din jur.

Radu SELEJAN

INFORMAȚII... INFORMAȚII... INFORMAȚII...

Zilele Universității culturale științifice

● În cadrul serilor astronomice inițiate de biologul Dan Stănescu, cercetător la Muzeul de științe naturale din Sibiu, astăzi, ora 21, pe terasa muzeului vor fi efectuate observații asupra Lunii.

● La căminul de nefamiști al I.C.M.J., ora 18, are loc o dezbateră pe tema „Conviețuirea socială și creșterea rolului colectivității în asigurarea legalității și combaterea manifestărilor antisociale”.

Teatrul popular din Mediaș

În cinstea Zilei internaționale a copilului — 1 Iunie — Teatrul popular din Mediaș pregătește un spectacol pentru copii cu basmul „Printesa Turandot” de Carlo Gozzi. În regia neobositei animatoare culturale Silvia Ponciu. Premiera va avea loc, la sediul, în ziua de 1 Iunie, ora 16,30 după care, timp de unsprezece zile, vor fi prezentate spectacole cu acest basm pentru copiii municipiului de pe Tirnavă.

Tribuna educației juridice și cetățenești

Sub genericul „Legile țării — legile noastre” în această perioadă, pînă în luna Iulie a.e. se desfășoară în unitățile economice și culturale, în instituțiile județului cea de a VIII-a ediție a Tribunei educației juridice și cetățenești a cărei agendă, foarte bogată în manifestări, cuprinde simpoziune, prelucrări de acte normative, expuneri, întîlniri

„Cea mai bună patrule școlară de circulație”

În zilele de 14 și 15 mai, la Mediaș — în organizarea Consiliului județean al organizației pionierilor și a Serviciului de circulație al Militiei județene — a avut loc etapa județeană a concursului tehnico-aplicativ „Cea mai bună patrule școlară de circulație”. Concursul a constat din următoarele probe: cunoașterea regulilor de circulație pe drumurile publice (pe bază de chestionar), mersul cu bicicleta (respectîndu-se regulile specifice acestui gen de vehicul), dirijarea și supravegherea circulației pietonilor elevi. Au participat șapte echipe

Pronoexpres

Numerele extrase la tragerea din 25 mai 1983

Extragerea I: 2, 26, 25, 17, 24, 22.

Extragerea a II-a: 31, 40, 10, 34, 37, 23.

consfătuiri, consultații juridice, acțiuni de propagandă juridică cu filme de scurt metraj.

Cinematecă

Astăzi, orele 18,30 și 20,30 în cadrul programului de cinematecă, la cinematograful „Arta” din Sibiu, este programată pelicula „Vasili și Vasilișca” — ecranizare după nuvela cu același titlu aparținînd scriitorului sovietic Valentin Rasputin. Regia Irina Poplavskaia.

Simpozion

Astăzi, începînd cu ora 9, în aula Institutului de învățămînt superior Sibiu, va avea loc un simpozion cu tema: „Creșterea rolului statului și dreptului socialist român în rezolvarea problemelor fundamentale ale organizației și conducerii științifice a societății în etapa actuală”.

Participă cadre didactice universitare din Sibiu, Buceurești, Cluj-Napoca și Iași, specialiști din Ministerul Justiției, Ministerul Educației și Învățămîntului, C.P.C.P., alți invitați.

Aeromodele La Sibiu — etapa județeană

În zilele de 28 și 29 mai a.e., pe aeroportul din Sibiu se va desfășura etapa județeană la aeromodele — probele zbor liber, captiv și radio-comandă, întreceri organizate de C.J.E.F.S. Sibiu prin Comisia județeană de modelism.

Simbătă, întrecerile vor avea loc între orele 13—19, iar duminică între orele 9—17.

din Sibiu, Mediaș, Cisnădie, Slănic, Avrig, Moșna și Apoldu de Sus.

Iată clasamentul final: 1 — Școala generală nr. 4 Sibiu (îndrumător prof. Doru Chirilă); 2 — Școala generală Slănic; 3 — Școala generală Moșna.

Patrule Șc. gen. nr. 4 Sibiu va reprezenta județul nostru la finala pe țară a aceleiași competiții, găzduită de localitatea Năvodari între 17—30 august a.e. Organizatorii au oferit patrulelor fruntase diplome și premii în obiecte.

B. MIRCEA

FOTOCRONICĂ DE CAMPANIE

Pentru a grăbi ritmul lucrărilor de întreținere se folosesc toate mijloacele. Pe terenurile cultivate cu legume ale A.E.I. pomicole Roșia, la întreținerea fasolei sînt antrenați zilnic zeci de oameni (foto stînga). În aceeași unitate, în livada tînără au fost cultivați cartofi, legume, plante furajere. Plantele

au ajuns la faza cînd trebuie întreținute. Pentru a se cunoaște cu exactitate cine, unde și cît lucrează zilnic, suprafețele au fost repartizate pe oameni.

De C.A.P. Șelimbăr s-a vorbit mult în actuala campanie de primăvară. Rezultatele bune obținute s-au datorat bunei organizări a activității. Fiecare

cooperator a primit o anumită suprafață și termen pînă cînd trebuie încheiată lucrarea. Pentru păstrarea culturilor într-o stare de vegetație înfloritoare sînt folosite toate mijloacele posibile. În cazul de față (foto dreapta) la afinarea solului și combaterea buruienilor în culturile de cartofi sînt folosite animale.

Foto: I. FLESCHEAN



TELEGRAME EXTERNE

• La Praga a avut loc o sesiune a Comitetului Central al Frontului Național din R.S. Cehoslovacă, consacrată participării organizațiilor sociale din Cehoslovacia la pregătirea Adunării mondiale „Pentru pace și viață, împotriva războiului nuclear”, care se va desfășura între 21 și 26 iunie în capitala cehoslovacă — informează agenția C.T.K. La sesiune au participat Gustav Husak, secretar general al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, președintele R.S. Cehoslovace, președintele C.C. al Frontului Național, alți conducători de partid și de stat cehoslovaci, membri ai Comitetului de pregătire a Adunării mondiale. Gustav Husak a rostit o cuvântare

• Sistemul monetar și comercial internațional trebuie să fie reformat pentru a răspunde și nevoilor țărilor în curs de dezvoltare și socialiste, a declarat Gamani Corea, secretar al Conferinței O.N.U. pentru Comerț și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.), citat de agenția United Press International.

Secretarul general al U.N.C.T.A.D. a arătat că Fondul Monetar Internațional (F.M.I.) și Acordul General pentru Comerț și Tarife (G.A.T.T.), nu mai sînt adecvate pentru condițiile economice ale anilor '80. Ca să-și păstreze rîsul de cadru pentru reglementarea relațiilor economice internaționale ele trebuie să fie restructurate așa cum cer de multă vreme țările în curs de dezvoltare.

• În capitala Ecuadorului au luat sfîrșit lucrările reuniunii miniștrilor energiei din țările Americii Centrale. Participanții au adoptat o declarație finală, în care este evidențiată necesitatea promovării cooperării între țările în curs de dezvoltare, arătîndu-se că aceasta este una din căile

principale de depășire a dificultăților în materie energetică cu care sînt confruntate aceste state.

• A fost aprobat, de asemenea, un program de măsuri privind dezvoltarea ramurilor energetice ale economiilor naționale centro-americane, relatează agenția Ecuapres.

• La Belgrad s-a desfășurat o adunare dedicată „Zilei tineretului” — manifestare care coincide cu sărbătorirea zilei de naștere a lui Iosip Broz Tito. Au luat parte conducători de partid și de stat iugoslavi — relatează agenția Tanjug. Președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, Miha Spiliak, luînd cuvîntul la adunare, a arătat că manifestarea reprezintă un simbol al loialității față de opera lui Iosip Broz Tito, o expresie a angajamentului tineretului și popoarelor din Iugoslavia socialistă de a transpune în viață idealurile revoluției.

Participanții au asistat la sosirea tradiționalei ștafete a tineretului, care a parcurs mil de kilometri prin toate regiunile Iugoslaviei.

• Președintele Băncii Mondiale, Alden Clausen, s-a pronunțat împotriva barierei protecționiste ridicate în comerțul internațional de către statele industrializate și pentru creșterea fluxului de capital către statele în curs de dezvoltare. Într-un interviu acordat publicației Asociației industriștilor din Austria, el a arătat că adîncirea recesiunii în țările în curs de dezvoltare este o problemă care poate avea repercusiuni asupra procesului de redresare economică pe plan general. El a arătat că aproximativ 30—40 la sută din exporturile țărilor industrializate merg în țările în curs de dezvoltare și a subliniat importanța reducerii dobînzilor la creditele a-

cordate statelor sărace ale lumii.

• Peste 70 000 de locuitori din Berlinul occidental și-au pus semnătura pe o petiție prin care se cere interzicerea folosirii și producerii bombei cu neutroni. În document — elaborat de Comitetul muncitoresc și de luptă pentru pace și înțelegere internațională din Berlinul occidental — se relevă pericolele pe care le reprezintă perfecționarea continuă a armelor nucleare pentru pacea și securitatea întregii lumi și se exprimă opoziția față de planurile N.A.T.O. de instalare a rachetelor americane cu rază medie de acțiune în unele țări vest-europene.

• În marile întreprinderi industriale din Italia, numărul locurilor de muncă a scăzut cu circa 5 la sută, în primele două luni ale acestui an, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, a anunțat Institutul central de statistică din Roma. Procesul de reducere a locurilor de muncă afectează în mod deosebit întreprinderile din industriile textile și constructoare de mașini.

Potrivit datelor oficiale, în Italia există în prezent înregistrate peste două milioane șomeri.

• Cele patru mari state agricole din sudul Braziliei — Santa Catarina, Sao Paulo, Parana și Rio Grande do Sul — sînt, de mai multe zile, grav afectate de inundații — transmite agenția France Presse. Expertii apreciază că pierderile suferite de economia națională prin distrugerea culturilor de soia, ea urmare a intemperțiilor, se ridică la aproximativ 120 milioane dolari. Au fost afectate, de asemenea, culturile de orez.

LICEUL INDUSTRIAL „INDEPENDENȚA” SIBIU,
str. Gladiolilor nr. 2,

ORGANIZEAZĂ CONCURS, pe data de 2 iunie 1983, pentru ocuparea postului de **ADMINISTRATOR ȘCOALĂ**.

Informații suplimentare la telefon 1 68 06. — 210 —

INTREPRINDEREA „PLAFAR” ORĂȘTIE,
str. Plantelor nr. 50,

INCADREAZĂ prin concurs, care va avea loc în data de 8 iunie 1983, ora 12, **lucrători comerciali** — bărbați, cu studii medii agricole pentru teritoriul județului Sibiu.

Informații la sediul unității sau telefon 956/4 19 40.

— 209 —

CENTRUL DE SEMINȚE SIBIU,
str. Gării nr. 3, telefon 1 17 91,

INCADREAZĂ URGENT muncitor electrician cu experiență în automatizare, categoriile III—VI. — 211 —

POIANA BRAȘOV VA AȘTEPTA!

• Un sejur plăcut într-una din cele mai renumite stațiuni montane din țară;

• Vi se oferă cazare cu un înalt grad de confort în hoteluri și vile, de asemenea, în cabane;

• Masa poate fi servită, pe bază de tichete valorice, la alegere, în restaurantele din stațiune sau din municipiul Brașov.

• Multiple posibilități de petrecere a timpului liber stau la dispoziția tuturor categoriilor de turiști sosiți în Poiană.

Rezervarea locurilor, pentru sejururi cu numărul de zile la alegere, se poate face la O.S.T. sau direct prin dispeceratul de cazare al stațiunii — telefon 921/1 92 50. telex 61223.

— 150 —

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut contract de închiriere eliberat de I.J.G.C.L. Sibiu, pe numele Gliga Mihai. Îl declar nul. (1754)
- Pierdut carnet student eliberat de Facultatea de drept economic administrativ Sibiu, pe numele Ziegler Olimpia. Îl declar nul. (1762)
- Pierdut foaie de parcurs nr. 834 721, eliberată de I.T.S.-A.I.A. Sibiu, pe numele Drăcos Dumitru. O declar nulă. (1743)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind magnetofon M 2405 S stereo — sigilat, mașină cusut electrică și pianină. Str. Nouă 19. Lupescu. (1735)
- Vind urgent Dacia 1300 (piese franceze). Sibiu, str. Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 4, ap. 11, după ora 15. (1761)
- Vind urgent radiocasetofon stereo, japonez, JVC biphonic. Telefon 176 32, Sibiu. (1760)
- Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 234 56, după ora 13. (1705)
- Vind foarte convenabil apartament confort I, 3 camere decomandate (gaze bucătărie), eventual preluare contract. V. Aaron, bloc 7 (60), ap. 44, lângă viaduct (după-amiază). (1748)
- Vind sau schimb apartament 4 camere, confort sporit, cartier V. Aaron. Telefon 261 78. (1653)
- Vind urgent, convenabil, casă — 5 camere, dependințe (3 camere libere), Sibiu, Pasajul Scărilor 2. Vizibilă orele 15—18.30; duminică 8.30—11. (1767)
- Vind motocicletă Zündapp sport (5 viteze). Str. Ștefan cel Mare nr. 3, după ora 16. (1752)

- Vind sau schimb apartament. Vind medicament Leonopol. Sibiu, telefon 121 36. (1772)
- Vind casă în satul Vale 291. Informații Cîsnădie, telefon 6 10 22. (1770)
- Vind apartament liber, două camere, Hipodrom I, bloc 31, ap. 27. Zilnic după ora 16. (1736)
- Vind apartament două camere, V. Aaron. Informații telefon 211 24, orele 17—20. (1747)
- Vind acordeon Weltmeister — 32 bași. Sibiu, str. Șerpuită nr. 31. (1751)
- Vind mobilă nouă „Cristina”. Adresați Avrig, telefon 5 03 43. (1764)
- Vind mașină pentru tăitei, var pastă, piatră pentru fundație. Gusterita, str. Podului 99, orele 16—20. (1756)
- Vind scule de fierărie și mecanice. Pusta Ioan, str. Școlii nr. 12, orasul Agnita, județul Sibiu. (MP)
- Vind apartament 3 camere, cartier După Zid, Medias. Telefon 152 37, după ora 16. (MP)
- Vind urgent autoturism Renault 10 Major, stare excepțională, preț convenabil. Informații telefon 7 39 13, Medias, între orele 16—20. (MP)
- Vind radiocasetofon stereo Grundig RR 800; cărucior landou. Sibiu, Strand, str. Vrancei, bloc 2, sc. 2, ap. 4 (fost vila 8). Nagy. (1700)
- Vind apartament confort I — 3 camere, V. Aaron, str. Negovanu, bloc 3 (32), ap. 14, etaj 3. Telefon 3 31 10. (1701)
- Vind sau schimb casă particulară cu apartament proprietate personală. Vind Dacia 1300 (fabricație 1974). Informații telefon 2 61 25, orele 17—20. (1737)

- Vind două mașini tricotate. Hipodrom IV, bloc 10 B, ap. 65. (1740)
 - Vind Renault 16, stare perfectă. Cristian, telefon 5 90 60. (741)
 - Cumpăr motocicletă Jawa 250 cmc sau CZ sport. Muntean, Oarda de Jos, str. Gloriei 27, județul Alba. (1744)
 - Vind medicamente: Prisco, Ronicol, Hidergin, Dupo-Padutin. Sibiu, telefon 7 35 72. (1745)
 - Vind apartament confort I. Hipodrom III, bloc 88, ap. 24. (1757)
 - Vind Dacia 1300, din depozit. Avrig, str. 1 Mai nr. 113, telefon 5 05 33. (1759)
 - Vind aparat tricotate „Passap” duomatic — color. Sibiu, telefon 251 00. (1763)
 - Vind mobilă combinată, furnir. Sibiu, telefon 1 77 29, după ora 15. (1765)
 - Vind Dacia 1100. Sibiu, str. Macaralei 4 A (Lazaret). (1773)
- SCHIMB DE LOCUINȚĂ**
- Cedez apartament 3 camere, bucătărie, baie, hol, Predeal. Doreș similar Sibiu. Accept variante. Informații Predeal telefon 5 61 16, Răulea, sau Sibiu, 157 73. (1768)

INCHIRIERE

- Virșnic, bolnav, găzduiesc o femeie încadrată, contra afluor în gospodărie. Sibiu, telefon 1 32 46. (1746)

ANUNȚURI FAMILIALE

- La aniversarea zilei de naștere, din depărtare urez dragei mele mame **ȚICA SALCU** — multă sănătate, ferice și viață îndelungată!
Fiul **Lucian Macrea** (1775)
- Cu ocazia aniversării zilei de naștere, urăm dragei noastre colege **ȚICA SALCU** — sănătate și mulți ani fericiți!
Lenuța, Rodica, Camelia (1749)

- Colegii de muncă de la întreprinderea „Textila” Cîsnădie urează un călduros „la mulți ani!” și sănătate dragei lor **ANA CIRSTEA**, cu ocazia aniversării zilei de naștere. (1712)
- Cu durere în suflet amintim că la 28 mai se împlineste un an de cînd ne-a părăsit buna noastră soră
MARIA POPIEL (născută Sighea)
Veșnică amintire. Frații (1703)
- Amintim cu aceeași durere că azi, 27 mai se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit scumpul nostru soț, tată și bunic
IACOB TOPIRCEAN
— 56 ani —
(din Gura Riului)
O clipă de recunoștință celor care l-au cunoscut și nu l-au uitat.
Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge.
Soția și copiii (1766)
- În 27 mai se împlinesc doi ani de chin, dor și lacrimi, de cînd ne-a părăsit scumpul nostru soț și tată
IOAN PETREȘ
Pios omagiu în amintirea lui.
Soția și fiica (1662)

- Puica anunță cu nesfîrșită durere scurgerea unui an mistuitor de cînd cruda și nemiloasă soartă a smuls din căminul cald și drag pe adoratul ei soț
lt. col. NICOLAE R. IOAN
Dornic de viață și plin de bunătațe, la numai 53 de ani, m-a părăsit lăsînd numai chin, dor și lacrimi fierbinți.
Trăiește și va trăi în viața mea pustiită pînă la sfîrșitul zilelor.
Trista comemorare, simbă-tă, 28 mai, în cimitirul din Jupinești — Argeș. (1624)

Amintim că în 29 mai se împlineste un an de durere și dor de la trista despărțire, pentru totdeauna, de draga noastră mamă

ANA GANCEA
(din Păuca)
Scumpă mamă, te vom plînge toată viața. (1755)

După aproape doi ani de la moartea neuitatului meu tată, aduc la cunoștință încetarea din viață a bunei mele mame

HILDE PULLÖK
— 64 ani —
Idikó (1742)

Colectivul de oameni ai muncii din întreprinderea „Emailul roșu” Medias, își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață, după o grea suferință, a colegului

MIRCEA TODORAN
consilier juridic principal (MP)

Soția Vetuța și copiii, cu durere în suflet, anunță că la 28 mai 1983 se împlinesc 6 săptămîni de cînd i-a părăsit pentru totdeauna, după o lungă și grea suferință, dragul lor soț, tată și bunic
PAVEL MUNTEANU
— 61 ani — (1729)

Soțul și copiii multumesc și pe această cale rudelor, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care prin prezență și flori le-au fost alături la marea durere pricinuită de decesul scumpei lor soție și mamă
AURELIA MĂLINCRĂVEAN (1750)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID, (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —